

## 体育

新国足初定40人大名单,韩鹏杜威入选

## “恒大四人组”真被冷藏了

本报记者 李志刚

东亚四强赛将于7月20日至28日在韩国举行,中国男足、女足均将参赛,女足的主帅依然是原鲁能泰山名将郝伟,男足主教练自足协与卡马乔解约后便处于“空置”状态,考虑到时间、熟悉程度等一系列问题,男足由多年的助理教练傅博带队参赛的可能性最大。近日,按照本届东亚四强赛的规定,中国足协向赛事组委会呈报了参赛大名单,其中男足名单共包括40名球员,最为引人关注的便是近期处于风暴漩涡之中的广州恒大的几名球员,如赵鹏、冯潇霆、赵旭日、

秦升,不在这份名单之中。

6月中下旬,中国队热身三场,三战皆负。中泰之战之后,中国足协、国管部、国家队各发一封“致歉信”,在内容中提到“国家男足的惨败……更有斗志整顿作风问题……在国家队队员的选拔标准上,对运动员的能力和状态考察有余,而对精神状态、拼搏作风和荣誉感方面考究不足”,这被认为是中国足协要向部分球员“开刀”的前奏。随后,又有消息披露,在前段时间国足热身期间,卡马乔曾撞撞上酒后归来的几位国脚,这其中包

括部分“恒大球员”。综合各方面因素来看,赵旭日、冯潇霆、秦升、赵鹏等四名“卡家军”的常客,无缘此次东亚四强赛国足大名单,应该说不是偶然的。

当然,目前中国足协对于广州恒大,既要有“打”,也要有“拉”。少了赵旭日等四将,恒大仍有曾诚、郑智、荣昊、黄博文、张琳芃、孙祥、郜林等七员大将入选40人大名单,他们依然是贡献国脚的“第一大户”,但在国脚人数上已经不能将其他球队,如鲁能泰山,拉得太远了。据了解,继王永珀、杨旭、郑铮、耿晓峰之

后,鲁能泰山一前一后的两名大将——韩鹏和杜威,也进入了这份大名单。在高洪波执教之时,韩鹏、杜威都是中国队的重要一员,杜威更是长期担任队长一职,是当时“高家军”的一面旗帜,他俩此时重新入选,可以被看作是以傅博为首的“看守内阁”对卡马乔用人思想的一次“修正”。

在随后几轮联赛及足协杯比赛之中,国家队教练将认真观察这40位国脚的身体及竞技状态,从中确定最终参加东亚四强赛的23人名单。

●记者观察

谁最需要  
“整风”教育

□李志刚

按照中国足球界大佬们(既包括足协也包括一些豪门俱乐部)一贯的“游戏规则”,出了事的第一反应永远是“藏着掖着”,能糊弄一天便算一天,他们坚信“小病靠养”,一旦没“养”好,酿成大患,便急不可耐地寻找“替罪羊”,同时自己也低下此前一直高昂的头,假模假式地写几封“致歉信”,心里面想的永远不是如何解决,而是怎样才能蒙混过关。“过关”之后,这些修为高深的人,“好了伤疤忘了疼”,他们能在极短的时间内找回原来不可一世的感觉,坐等下一次危机来临。

前段时间中国男足热身三连败,尤其最后一场惨败在泰国队脚下,让中国球迷极为愤怒,但一个不容忽视的事实是,群众的情绪只是一方面,国家体育总局有关领导的批评之声,才是真正被中国足协重视的另一方面。中国的事,在“领导”面前,似乎永远能够找到解决之道,卡马乔的天价赔偿金不是问题,恒大四位国脚的面子、积极性、自尊心更不是问题,足协一声令下,赵旭日、冯潇霆、秦升、赵鹏眼看着便“报国无门”了。但中国足球或者说中国国家队的问题,至此便已经解决了吗?

中国足球积重难返,与卡马乔的此次“拉郎配”对相关各方来说,其实都是一出悲剧。我们的根本性问题,在于一直没有尊重足球、按照规律办事,而不是教练水平太差或者球员品格有问题。部分球员在场上的一些表现,确实是无组织、无纪律、无整体、无荣誉。国足此次整风,重树“爱国爱集体”的大旗,本身毫无问题。但如果我们将中国足球的希望寄托在“整风”上面,便会矫枉过正,反倒错失发展的机遇与时间。与此同时,上至足协,下至媒体、球迷,更不能“乱扣帽子”、“乱挥棒子”,以“整风”为名,党同伐异或者将业务问题复杂化,让国家队教练、球员战战兢兢无所适从。



北京时间28日凌晨,2013年联合会杯第二半决赛结束,世界冠军西班牙队和欧洲亚军意大利队在120分钟里互交白卷,西班牙在点球大战中以7:6胜出。图为西班牙队球员在球队获胜后庆祝。  
新华社发

恒大状告  
巴里奥斯

赔2500万欧元+全球禁赛

本报讯 广州恒大俱乐部对巴里奥斯的迟迟不归还于忍无可忍了。北京时间28日,广州恒大俱乐部将一纸起诉状递交给国际足联。

恒大外援巴里奥斯在6月间歇期返回巴拉圭国家队报到后,直到现在还没返回广州。

其间不但错过了多日的训练,还缺席两场中超联赛,并涉嫌与经纪人在未经俱乐部同意的情况下,私下与第三方俱乐部联系转会事宜。

所以广州恒大俱乐部正式发起起诉状,向巴里奥斯提出至少2500万欧元的违约赔偿金,同

时根据国际足联的相关规定,向国际足联申请先行对巴里奥斯全球禁赛6个月。

据悉,广州恒大本次的起诉状长达100多页,而且选取了欧洲最大的律师事务所负责本次申诉,从欧洲直接提交申诉材料到国际足联。

群英荟萃 普洱“当道”  
品牌茶企8月倾力献展中国北方茶博会

山东市场潜力巨大

山东有着悠久的饮茶历史,9000多万人拥有巨大的购买力,年消耗茶叶4万多吨,是产茶大省,更是名副其实的“喝茶大省”。北方人口感偏重,普洱茶具有茶多酚、茶多糖、茶对所含的成分足、口感醇厚等特点,非常适合北方人的生活习惯,除了作为饮品,普洱茶还具有收藏价值。普洱茶被称作“能喝的古董”,品质好的普洱茶,时间越长,滋味越醇厚,价值越高,是有升值潜力的投资产品。山东对于普洱茶逐渐形成了“以饮品为主,以投资收藏为补充”的消费需求。

普洱茶企参展势头强劲

多年品饮市场的培育,普洱茶的认知和消费人群扩大,主打“养生”、“健康”的普洱茶受到越来越多消费者的青睐。与此同时,今年一些普洱茶的主要产地的茶产量有所减少,普洱茶价又开始水涨船高,广

普洱茶以汤色红浓明亮,香气独特陈香,滋味醇厚回甘而享誉世界,今年,普洱持续发酵,优质的老树普洱茶价格一路飙升,普洱茶文化再次火起来。记者从茶博会组委会了解到,第五届中国北方茶业交易博览会暨紫砂艺术节将于8月9日在山东济南舜耕国际会展中心举办,展会吸引了500余家知名茶企,参展数量和质量比去年均有所突破,尤其是普洱茶企业参展热情高涨,有喝茶业集团、老茶汇、智德鸿昌、凤宁号等知名茶企都把本报茶博会作为开拓市场、宣传品牌的契机。

热线电话: 400-652-6666 咨询电话: 0531-81758697 81758685 81758626  
官方网站: www.bfcbh.com 官方微博: www.weibo.com/tyico

大茶友纷纷接触到更实惠的高品质普洱茶似乎并不容易。为进一步推动山东茶文化的发展,促进北方茶叶的实质流通,为茶友提供了解、品鉴优质普洱茶的机会,济南市人民政府和齐鲁茶业共同举办的2013第五届中国北方茶业交易博览会暨紫砂艺术节将邀请国内知名普洱茶企前来助阵,展示优质的普洱茶文化,与茶人、茶商一同品鉴普洱茶之美。

此次茶博会上,普洱茶参展商热情高涨,众多的普洱茶企齐聚济南。同时,有喝茶业集团、老茶汇、智德鸿昌、凤宁号等知名茶企将推出

自己的主打品牌。有喝茶业集团自2008年正式进军普洱茶行业以来,凭借强大的经济实力发展成为最具影响力的普洱茶企业。近年来,有喝茶业一直参加本报茶博会,通过这个平台,其市场已渗透到山东多个地区。据山东有喝茶文化传播有限公司负责人介绍,这次的茶博会不仅要展示普洱茶,更要将茶具、茶叶、茶文化有机的结合起来,展示中国茶文化的博大精深。

作为一家普洱茶交易中心,老茶汇有别于同行其他企业的经营模式和服务理念,专注于优质普洱

老茶的交流和探究,用优良的服务、优质的产品、优秀的团队,在普洱茶文化产业中快速行进。老茶汇丰富整合优质普洱茶资源,满足不同区域或品饮人士的口感需求,努力的解决“众口难调”为“众口难调”的品饮追求。老茶汇非常看好山东市场庞大的消费需求,自参加本报茶博会来,结识了具有一定资历的茶友和藏家,积累了丰富的客户资源,在山东市场取得了骄人的战绩。

本届茶博会盛况空前

本届茶博会组委会介绍,本届茶博会的展会规模、品质均有较大突破,品牌茶企占遍半壁江山,成领航之势。北方茶博会自启动招商以来,来自全国的名优茶企积极参展,很多茶商与茶博会多年合作,索性来了个展位打包,一并选购第四层、第五层(潍坊、济南)的心仪位置。展会倾力打造了七大展区,为观众展示各种优质茶叶、精品紫砂以及各种茶具、茶盘等,届时将为山东茶友奉上一场茶界盛宴。

2013中国北方茶博会茶企们将继续与上一届的参展热情,各类斗茶活动精彩纷呈,观众可以现场品鉴各类知名茶品,参加茶具展等活动。同时,茶博会紫砂展区邀请了更多紫砂工艺大师,增加了更多的茶艺展示、茶艺交流等活动,广大紫砂爱好者可以前来一睹风采。

目前茶博会的招商工作正在火热进行中,热情欢迎广大茶企茶商致电咨询,报名参加今年山东茶界最大的盛会。